



Установлен и задержан подозреваемый в убийстве 53-летнего рязанца, ранее объявленного в розыск



Как ранее сообщалось, по факту безвестного исчезновения 53-летнего рязанца, который 17 февраля 2018 года уехал из дома в городе Рязани на автомобиле «Ниссан Кашкай» и пропал, Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления СК России по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В рамках расследования уголовного дела безотлагательно проведены следственные действия и поисковые мероприятия, которые позволили установить обстоятельства пропажи рязанца и факт его насильственной смерти. В результате грамотно спланированных совместных действий следователей и сотрудников полиции в ходе оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» установлен и задержан подозреваемый в совершении убийства.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательств. В ближайшее время судом будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1205042>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
